



# 人文别墅生活倡导者·沪上率先创立别墅装修4S服务品牌

专为200m<sup>2</sup>以上别墅提供专业设计与生活定制服务

别墅土建改造 / 空间规划 / 风格设计 / 配套软装 / 智能全案 / 精工工艺 / 建材选配 / 5对1专享服务

## 腾龙设计【别墅装修4S旗舰体验店】申城试营业

3000m<sup>2</sup>超大规模风格·软装·工艺·建材实体样板首度展示

2月22~23日预热体验 盛大启动

届时欢迎莅临：浦东崂山路585号（潍坊路口）

2014马年开年之际，沪上别墅家装领先品牌——腾龙设计【别墅装修4S旗舰体验店】即将于2月22日起开放试营业！坐落于浦东陆家嘴中心地区崂山路上的旗舰体验店历经长达3年的潜心钻研规划，深入讨论设计，打造出规模达3000m<sup>2</sup>的3层豪华家装实景体验馆。在每一层楼中，您可以分别看到风格各异的实景家居样板、实景工艺、材料实体出样等别墅家装一体化实景展示。试营业期间，腾龙设计首度向申城具有别墅装修需求的业主开放为期3天的预热体验，并预备了丰富的节日互动体验项目，期待您的莅临！

## 腾龙设计【别墅装修4S旗舰体验店】值得您莅临体验的理由

### 沪上别墅装修4S服务率先体验

别墅装修4S是以四位一体为核心的别墅装修客户体验模式，分别通过专业的软硬装配套设计体系、高于国家标准的别墅工艺体系、完善的高级材料配套体系、专属5对1私家服务体系，从而提升并满足别墅客户专属、高品质品位的家装需求高级体验。腾龙设计作为沪上首创别墅装修4S服务品牌，充分将此理念融入每一项体系中，莅临旗舰体验店，您将更详细感受到源自于设计、施工、材料、服务四大体系的优势所在。

#### SYSTEM 1 专业的软硬装配套设计体系

加入腾龙的每一位优秀设计精英都拥有平均10年以上别墅设计经验，成功打造众多别墅经典优秀设计作品。他们拥有独到见解及专业才能，荣获全国各大别墅设计优秀奖项。更具备国际高端家居时尚的眼界及专业素养。腾龙设计的每一名优秀设计师了解并让您的生活出发为您装修提议，由内而外呈现别墅家居及生活品位。这便是他们总能给您留下深刻印象的原因。

#### SYSTEM 2 高于国家标准的别墅工艺体系

历经19年工艺研发与不断升级，腾龙现已拥有多达31项特色别墅精工工艺，荣获首批“国家建筑装饰装修工程设计与施工壹级资质”认证。独创的“国际精工”高端家装工程整体解决方案，倡导“科技领先、绿色环保”。是值得您放心选择的别墅装修工程工艺。在上海，腾龙的别墅工艺备受新老客户赞许，为行业所推荐。

#### SYSTEM 3 完善的高级材料配套体系

腾龙与国内外各大高端建材、设备品牌携手合作，致力于为您严选别墅装修配套品质材料，您尽可放心的将繁复的材料配套工作交给我们，腾龙全程规范的定制将为您达成专业组合。除此之外，腾龙设计在业界首度推行欧标生态材料体系，由内而外实现绿色、安全、耐久的别墅装修品质。

#### SYSTEM 4 专属5对1私家服务体系

与其他品牌所不同的是，腾龙设计深知在别墅装修中软装与硬装结合的重要性，因而为每一户家庭配备（别墅设计师、软装设计师、工程师、材料配套师、私家客服）5大领域专家。每一项别墅设计与工程的背后，都有一支专业团队为您提供专属意见。此外，完善的CRM客户信息管理服务和工程质量保障体系，快速细致、人性化全程服务。

### 沪上超大规模别墅装修实景体验

拥有近3000m<sup>2</sup>超大规模的腾龙旗舰体验店是现今沪上独家集合风格实景样板、软装家具装饰品展示、工艺实景展示、别墅主材/辅材实体选材，同时配备专业配套对接服务的别墅装修实景体验中心。无论在规模，还是在客户体验度上，都是独一无二的。腾龙设计作为别墅生活倡导者，率先从了解您的生活开始，从而将生活与设计结合，每一套设计作品都是切人生活，走入客户心中的。这也就是19年以来，有如此多的新老客户对腾龙赞许并相互推荐的原因。

#### 10大风格实景样板千平展示

在体验店内，从一至两层的展厅将分别为您展出欧式、新中式、新古典、美式、法式、英式、意大利、现代、地中海、后现代十大风格的实景样板。其中，除展出起居客、餐厅、卧室、书房等比较普遍的别墅空间样板之外，更特别开放别墅影音室、家庭酒吧、酒窖、户外空间等近十种别墅休闲娱乐、功能空间的展示。在这里，您可感受到腾龙设计师对于别墅空间的巧妙构思与精致设计。



#### 2000件配套软装饰品实体展示

在别墅设计中，软装搭配尤为重要。在体验店内，您可欣赏到吸纳全球时尚元素、并附有艺术气质的产品设计理念的DIH整体家居出样的近2000件软装装饰品。其中包含：整体家私、布艺、艺术灯饰、当代雕塑陶瓷、现代装置艺术品、奢侈艺术品等，您可分别从不同分类产品的风格、材质、品种进行搜索选择，实体触摸、感受到产品的优势。我们更为您配备优秀的软装设计师为您提供专业提议。



腾龙设计【别墅装修4S旗舰体验店】外景

### 31项特色国际精工工艺实景展示

隐蔽工程作为在别墅施工过程中极为重要的一环，其中包含许多平常业主所不知的专业知识。在腾龙体验店内，隐蔽工程不再隐蔽，您将看到别墅水电排管排线工艺的细致展示，以及工程经理的专业解说。其次，泥木、油漆工程工艺也将在现场展示，令每位来宾真正了解到腾龙设计的工艺特色所在。此外，现场更为来宾预备了工地样板直通车，每日定时定点发车，带您直击邻家的腾龙设计工地现场。



### 别墅6大主材/辅材实体选样

在体验店3楼，将为您展出腾龙设计携手合作的近百个高档家居建材品牌，分别展出厨卫、地板、瓷砖、涂料、开关插座、吊顶6大主材，以及别墅楼梯、舒适设备、智能系统、园艺制品等上千件家装建材产品。设计师在了解了您的家装需求后，为您制定初步设计方案，并带您来到规模面积达300m<sup>2</sup>的材料选样馆，进行主材辅材的初步实体打样。进一步完善您新家的设计预案。



### 腾龙设计【别墅装修4S旗舰体验店】

浦东崂山路585号（潍坊路口）

2月22~23日

10:00-20:00

咨询热线：400-860-4566



停车指南：旗舰体验店内专设独立停车位供您停靠  
公共交通指南：地铁2/4/6号线世纪大道站12号口出，步行即达

2月22~23日期间，凭此版面莅临体验店即可获赠“价值3000元”腾龙设计《2014年别墅装修4S服务体验卡》1套！  
【每天限前50户家庭】